

Новость · 3 октября 2022, 14:08

Минобороны сообщило об отправке мобилизованных в самопровозглашенную ЛНР

Министерство обороны сообщило об отправке мобилизованных в самопровозглашенную ЛНР и [опубликовало](#) кадры встречи вооруженных солдат с жителями региона.

На видео женщины разных возрастов благодарят военнослужащих и вручают им в подарок мягкие игрушки. В пояснении говорится, что мобилизованные проходят подготовку на одном из полигонов в ЛНР, конкретное место которого не указывается.

«Население [региона] русскоязычное, нас же заставили, чтобы мы общались только на украинской мове», — говорит солдатам одна из местных жительниц.

Мобилизованные на камеру рассказывают, что население видит в них «освободителей» и что «люди научились здесь заново улыбаться».

«Все благодарят за помощь. Если бы мы знали, что так будет, мы бы и раньше приехали», — сказал один их военнослужащих.

Мобилизованный из Калининграда [рассказывал](#) «Медиазоне», что их подготовка заключается в разовых стрельбах на полигоне и 15-минутных лекциях по медицине, тактике и установке мин.

